

خبر

برترین‌های بانک کتکور ۸۷
سهمداران بانک پاسارگاد می‌شوند

گروه بازارپول- نفرت اول تا سوم
آزمون سراسری سال ۱۳۸۷ در رشته‌ها سهمدار بانک پاسارگاد شده و مزایای حساب نامین آتیه این بانک نیز برهمند خواهند شد. به گزارش روابط عمومی بانک پاسارگاد به منظور تقدیر از نفرت اول تا سوم کتکور سراسری سال ۱۳۸۷ بانک پاسارگاد به این عزیزان به ترتیب ۲۰ هزار، ۱۵ هزار و ۱۰ هزار سهم این بانک را اهدا می‌کند. علاوه بر آن این افراد از مزایای حساب نامین آتیه پاسارگاد برخوردار و در طول ۵ سال تحصیل در دانشگاه در ماه مه مبلغ ۲ میلیون ریال به حساب آنها واریز خواهد شد.

حمایت بانک ملت از تجاری‌سازی پروژه‌های تحقیقاتی

مدیرعامل بانک ملت گفت: این بانک به منظور تجاری‌سازی پروژه‌های تحقیقاتی با افتتاح شعبه‌ای از این بانک در پارسک فناوری تهران اقدام به ارائه خدمات بانکی از قبیل خدمات اعتباری، ارائه تسهیلات و ضمانت‌نامه‌های بانکی می‌کند. به گزارش خبرگزاری مهر، دکتر علی دیوان‌دری مدیر و در مراسم افتتاح شعبه بانک ملت در پارک علم و فناوری تهران افزود: نقش دانشگاه‌ها امروزه تربیت و پرورش شرکت‌های فناور است. این شرکت‌ها با فعالیت‌های گروهی و پس از گذراندن دوره‌های بلوغ وارد بازار کار واقعی می‌شوند. وی توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان را مستند حمایت سایر ارگانها دانست و ادامه داد: در این راستا بانک ملت به منظور حمایت از نخبگان و تجاری‌سازی پروژه‌های تحقیقاتی با افتتاح شعبه‌ای از این بانک در پارک فناوری دانشگاه تهران اقدام به ارائه خدمات بانکی از قبیل خدمات اعتباری، ارائه تسهیلات و ضمانت‌نامه‌های بانکی کرده است.

معاون اقتصادی بانک مرکزی:

اختیار دولت در تغییر ساختار بانک‌ها به بانک مرکزی واگذار شد

وارد شدن به بحث اقدام هم کارکنان اصلاحات ساختاری در بانکها وجود دارد. پانسانپای‌فام با بیسان اینکه کارگروهی که در بانک مرکزی برای تدوین تحولات در بانکها پیش‌بینی شده است، اختیار دولت را دارد، خاطر‌نشان کرد: بانک مرکزی مسوول تهیه این تحولات و ارزش‌گذاری پول ملی است. رامین پانسانپای‌فام در گفت‌وگو با خبرگزاری فارس با بیان اینکه تحول ساختاری در بانکها که به عنوان یکی از محور طرح تحول اقتصادی در حال اجرا است، در راستای طرح تحول رفاری بانکها صورت می‌گیرد، اظهار داشت: بر این اساس تغییراتی اساسی در نظام بانکی کشور ایجاد خواهد شد و هم‌اکنون گروه‌های مختلفی برای انجام این تحولات در حال بررسی است. وی تصریح کرد: این تغییرات الزاما بر اساس اقدام صورت نمی‌گیرد و ممکن است اصلا اقدام صورت نگیرد. به گفته معاون اقتصادی بانک مرکزی به نظر می‌رسد که بدون

معاون اقتصادی بانک مرکزی با بیان اینکه کارگروهی که در بانک مرکزی برای تدوین تحولات در بانکها پیش‌بینی شده است، اختیار دولت را دارد، خاطر‌نشان کرد: بانک مرکزی مسوول تهیه این تحولات و ارزش‌گذاری پول ملی است. رامین پانسانپای‌فام در گفت‌وگو با خبرگزاری فارس با بیان اینکه تحول ساختاری در بانکها که به عنوان یکی از محور طرح تحول اقتصادی در حال اجرا است، در راستای طرح تحول رفاری بانکها صورت می‌گیرد، اظهار داشت: بر این اساس تغییراتی اساسی در نظام بانکی کشور ایجاد خواهد شد و هم‌اکنون گروه‌های مختلفی برای انجام این تحولات در حال بررسی است. وی تصریح کرد: این تغییرات الزاما بر اساس اقدام صورت نمی‌گیرد و ممکن است اصلا اقدام صورت نگیرد. به گفته معاون اقتصادی بانک مرکزی به نظر می‌رسد که بدون

جای خالی فروشندگان سیار در صنعت بیمه



یک کارشناس مدیریت بیمه دانشگاه بیمه اگو گفت: شبکه فروش سیار برای بسیاری از بیمه‌گران عامل مهمی محسوب می‌شود که متأسفانه جای فروشندگان سیار بیمه در صنعت بیمه کشور ما خالی است. به گزارش بینا، بهمن کبیری پرویزی با اعلام این خبر اظهار داشت: شبکه فروش سیار به دلیل ویژگی شغلی خود مجبور به انجام سفرهای درون شهری و برون شهری بسیاری است. به همین دلیل دسترسی به آخرین تغییرات و داده‌های اقتصادی حیاتی مانند افراذ به حساب و ملزومات اساسی و حیاتی برای شبکه فروش سیار است. وی با اشاره به دسترسی به آخرین تغییرات در شرایط بیمه‌ها و سایر اطلاعات مرتبط برای فروش نیروی سیار یا ضروری خواند و افزود: رایانه قابل حمل به عنوان سخت‌افزار مورد استفاده برای نیروی فروش امکان دسترسی شبکه فروش سیار را به داده‌های حیاتی امکان‌پذیر می‌سازد. عضو عادی موسسه بیمه چارتر لندن گفت: بدین منظور باید امکان دسترسی رایانه قابل حمل از طریق اتصال بدون سیم به اینترنت یا از طریق موبایل به داده‌های مرکزی شرکت بیمه‌ها و داده‌های مرکزی بانکی به خصوص در مورد افراد بدحساب یا ورشکسته وجود داشته باشد. وی ادامه داد: نرم‌افزارهای کاربردی شامل اینترنت، مدیریت روابط مشتری، مدیریت نیاز

مشتري، نرم‌افزار صدور، مدیریت پرتفوی و ارزیابی خطر می‌شود. بعضی از این نرم‌افزارها امکان نصب را بر روی رایانه قابل حمل دارند و بعضی از این نرم‌افزارها در شرکت بیمه مادر ایجاد می‌شوند و با اتصال شبکه فروش سیار به شرکت بیمه مادر از طریق اتصال بدون سیم به اینترنت یا از طریق موبایل امکان برخوردار از دانش فنی

بیمه به راحتی به انجام می‌رسند. این کارشناس بیمه اظهار داشت: در صورت پشتیبانی شبکه بانکی امکان انتقال الکترونیکی حق بیمه نیز وجود خواهد داشت. پشتیبانی شبکه بانکی تا جایی می‌تواند ادامه پیدا کند که حتی کارمزدها شبکه فروش سیار به صورت الکترونیک و بلافاصله پس از اخذ مبلغ حق بیمه به انجام برسد. ارائه یک بک‌اند رهگیری امکان تعقیب و پیگیری امور مربوط به بیمه‌نامه صادره وجود خواهد داشت. پرویزی افزود: رایانه قابل حمل مورد نظر برای شبکه فروش باید دارای استاندارد خاص و مورد تایید شرکت بیمه مادر باشد تا امکان سازگاری با نرم‌افزارهای مورد نظر را داشته باشد. در غیر این صورت در زمان انجام شبکه فروش سیار از پشتیبانی لازم برخوردار نخواهد بود. عضو عادی موسسه بیمه چارتر لندن گفت: ضرورت این پشتیبانی در مذاکرات بسیار زیاد است، چرا که اثر روانی بسیار بالایی در روحیه مشتری خواهد داشت. زمانی که مشتری خود را به وضوح و باعینه بیند به طور مشهود به شبکه فروش و شرکت بیمه اعتماد پیدا خواهد کرد. او در پایان تصریح کرد: ضمناً چنین فرآیندی ضمن افزایش سرعت صدور بیمه‌نامه هزینه‌ها را نیز کاهش می‌دهد.

نرخ خرید و فروش ارز
در شبکه بانکی کشور (برای ریال)

نوع ارز	خرید (ریال)	فروش (ریال)
دلار آمریکا	۹۳۳۱	۹۳۸۱
دلار استرالیا	۸۸۰۶	۸۸۶۶
دلار کانادا	۹۰۵۸	۹۱۱۸
یورو	۱۴۴۹۴	۱۴۵۹۴
پوند انگلیس	۱۸۳۶۰	۱۸۴۶۰
فرانک سوییس	۸۹۰۴	۸۹۶۴
یکصد یه ژاپن	۸۵۳۳	۸۵۹۳
دینار بحرین	۲۴۴۸	۲۵۰۸
درهم امارات	۲۵۱۳	۲۵۷۳
ریال هریستان	۲۶۱۲	۲۶۷۲
درهم عمان	۳۲۶۹	۳۳۲۹
کرون سوئد	۱۵۳۲	۱۵۹۲
کرون نروژ	۱۷۹۳	۱۸۵۳
کرون دانمارک	۱۹۱۲	۱۹۷۲

نرخ برابری ارزهای عمده

نوع ارز	برابری	تغییرات
یورو به دلار	۱/۵۳۳۱	۰/۰۰۰۶
پوند به دلار	۱/۸۶۳۷	۰/۰۰۰۴۷
دلار به یه	۱۰۷/۶۹	۰/۰۰۱۸
دلار به درهم	۳/۳۷۲۹	۰

نرخ ارز در بازار آزاد

نوع ارز	قیمت	تغییرات
یورو	۱۴۵۹	۰
دلار	۹۳۸	۸
پوند انگلیس	۱۸۴۰	۰
یکصد یه ژاپن	۸۵۶	-۱
ریال هریستان	۲۵۰	۲
درهم امارات	۲۵۴	۰
دلار کانادا	۹۳۰	۰
ریال عمان	۳۲۶	۰
کرون سوئد	۱۵۳۰	۰
کرون نروژ	۱۷۹۰	۰
کرون دانمارک	۱۹۱۰	۰

نرخ سکه و طلا

نوع سکه	قیمت	تغییرات
سکه بهار آزادی	۲۱۵۰۰۰	-۵۰۰
سکه طرح قدیم	۲۳۳۰۰۰	-۲۰۰۰
سکه نیم	۱۱۵۰۰۰	۰
ریع سکه	۶۲۰۰۰	-۱۰۰۰۰
یک نفل طلای ۱۷ عیار	۱۱۰۰۰	-۱۱۰۰
یک گرم طلای ۱۸ عیار	۲۰۳۲۲	۲۳
قیمت اونی اونس (دلار)	۹۳۰	۱/۶۰
نرخ لایبور	۵	۰

افراتاب؛ جلوه‌ای از مشارکت بانک در صنعت برق کشور

با تسهیلات بانک تجارت خط دوم تولید لامپ‌های کم مصرف در شرکت افراتاب افتتاح شد

استفاده از لامپ‌های کم مصرف یکی از مهمترین گزینه‌هایی است که طی سالهای اخیر برای بهینه‌سازی مصرف انرژی در کشور مورد توجه قرار گرفته است. استفاده از این لامپ‌ها ضمن آنکه باعث کاهش هزینه برق مصرفی شهروندان می‌گردد، افزایش درآمد کشور را از طریق افزایش صادرات سوخته‌های فسیلی در پی دارد. محاسبات نشان می‌دهد که استفاده از یک لامپ کم مصرف ۱۸ وات به جای یک لامپ معمولی ۱۰۰ وات در طول سه سال معادل یک بشکه نفت خام صرفه‌جویی ارزی به همراه دارد. بانک تجارت نیز با عنایت به این موضوع مهم و در ادامه همکاری با صنعتگران ایرانی حمایت از تولید لامپ‌های کم مصرف را در دستور کار خود قرار داده است. شرکت صنایع الکترونیک افراتاب از سال ۱۳۷۷ با تسهیلات بانک تجارت به منظور تولید لامپ‌های کم مصرف و محصولات مخایرانی و الکترونیکی با کیفیت بالا توسط گروه تحقیقات "کوش کام" تأسیس گردید و اکنون محصولات این شرکت از نظر کیفیت توان رقابت کامل با مشابه خارجی را دارد. ماه گذشته دومین خط تولید لامپ‌های کم مصرف افراتاب با همکاری بانک تجارت و با حضور آقایان دولتی و حیدری اعضای هیات مدیره، مدیران و کارشناسان این بانک، فرماندار ساوجبلاغ، مقامات محلی و مدیران شرکت افراتاب افتتاح و به بهره‌برداری رسید و در ادامه اعضای هیات مدیره بانک تجارت از بخشهای مختلف و فعال این شرکت بازدید کردند. کارخانه افراتاب تولیدکننده مجموعه‌ای از محصولات مخایرانی و الکترونیکی است در



راه‌اندازی این شرکت مشارکت داشته است. در حال حاضر شرکت صنایع الکترونیک افراتاب روزانه ۳۵ هزار لامپ تولید می‌کند. شرکت افراتاب با استفاده از تسهیلات بانک تجارت گام‌های اساسی در افزایش کیفیت محصولات خود برداشته و با توجه به این مهم توانسته در ایجاد اشتغال هم موفق عمل نموده و نزدیک به ۵۰۰ فرصت شغلی برای هموطنان ایجاد کرده است. شایان ذکر است بانک تجارت تا کنون بیش از ۵۶ هزار میلیارد ریال تسهیلات به صنعتگران کشور اعطاء نموده و در راستای پیشبرد برنامه‌های دولت نیز ۷۸ هزار نگاه اقتصادی روزنامه را با پرداخت ۲۳ هزار میلیارد ریال تسهیلات مورد حمایت مالی قرار داده است.

حال حاضر ۶۰ درصد محصولات این شرکت را انواع مختلف لامپ‌های کم مصرف با استفاده از تکنولوژی روز دنیا تشکیل می‌دهد. سیدمحمد میریزگی فرماندار شهرستان ساوجبلاغ نیز که در مراسم افتتاح خط تولید لامپ کم مصرف افراتاب حضور داشت در ارتباط با نقش حمایتی بانکها از واحدهای تولیدی می‌گوید: "یکی از سیاست‌های خوب دولت نیم اعطای تسهیلات به نگاههای اقتصادی زیاده‌زاده است. شهرستان ساوجبلاغ یکی از قطب‌های اقتصادی در بعد صنعت و کشاورزی است و ۱۱ هزار واحد کارگاهی و تولیدی در سطح شهرستان فعالیت می‌کند که شرکت افراتاب یکی از نمونه‌های موفق آن است با افتتاح خط تولید دوم شرکت افراتاب ظرفیت تولید این شرکت دو برابر شد و می‌تواند علاوه بر بازارهای داخلی، کشورهای جنوب خلیج فارس و آسیای میانه را پوشش دهد. باید از بانک محترم تجارت و شرکت صنایع الکترونیک افراتاب قدرنمایی کنیم که با همکاری خود سهم مهمی در اشتغالزایی این شهرستان ایفا کرده‌اند. بانک تجارت با اعطای بیش از ۷۰ میلیارد ریال تسهیلات در قالب عقود اسلامی در

شرکت افراتاب با استفاده از تسهیلات بانک تجارت گام‌های اساسی در افزایش کیفیت محصولات خود برداشته و با توجه به این مهم توانسته در ایجاد اشتغال هم موفق عمل نموده و نزدیک به ۵۰۰ فرصت شغلی برای هموطنان ایجاد کرده است.

